Inbjudan Trelleborgsregattan J24 2020 
Söndagen den 9 augusti 2020
Rorsmansträff 10.00
Klasser J24.
Regler 
Tävlingen genomförs i överensstämmelse med reglerna så som de är definierade i Kappseglingsreglerna (KSR) och med Appendix S samt SRS reglerna. Tävlande ska följa SSF:s licensbestämmelser för reklam. Alla båtar kan komma att, i enligt ISAF Regulation 20, föra reklam vald och tillhandahållen av arrangören. En tävlande som lämnat land ska ha på sig personlig flytutrustning.

Villkor för deltagande 
Den person ombord som har ansvaret ska vara medlem i en klubb som är ansluten till sin nationella myndighet. Varje deltagande båt ska vara ansvarsförsäkrad.
Tävlande deltar i regattan helt på egen risk. Se KSR 4, Besluta att kappsegla. Den arrangerande myndigheten accepterar inget ansvar för sak- eller personskador som någon råkat ut för i samband med eller före, under eller efter tävlingen.
Anmälan 
Anmälan sker på www.trelleborgsbs.se senast den 7 augusti 2020.
E-mail: info@trelleborgsbs.se
Registrering 
Registrering ska göras på tävlingsexpeditionen senast kl 9.30 den 9 augusti. Startavgiften är 300 kr , inkluderar även deltagande i Trelleborgsregattan distanskappsegling Lördagen den 8 augusti.
Seglingsföreskrifter Seglingsföreskrifterna lämnas ut i samband med registreringen.
Tidsprogram 
Söndagen den 9 augusti
Exp. öppen 8.00 - 9.30
Rorsmansträff 10.00
Start 11.00
Bana Utanför Gislövs Läge.
3 seglingar kryss-läns bana ca 45 min första varningssignal 10.55. 3 varv rundning om babord ett kryssmärke inget pliktmärke. 2 länsmärken som gate är samma som startmärkena målgång på länsen. Max tid 70 min om någon båt går i mål inom tiden så förlängs den med 15 min

Resultat Resultatlistan delas ut i samband med prisutdelningen, samt publiceras på internet: www.trelleborgsbs.se

Sekretess Deltagarförteckning och resultatlistor kommer att publiceras på Internet.
Genom anmälan till eller deltagande i kappseglingen medger anmäld och/eller deltagande besättning/båtägare att sådana uppgifter publiceras på Internet.
Hamnavgift Deltagare i Trelleborgsregattan J24 har gratis hamnplats dag före till dag efter.
Det finns tillgång till 5-tons hamnkran.

