Förhållningsinstruktioner Tjörn Runt by COWI
och för våra övriga Tävlingar 2021
 Tjörn Runt by COWI 2021 planerar att genomföras på ett sätt som minimerar risken för smittspridning. Kappseglingen och arrangemangen kring tävlingen anpassas utifrån de restriktioner som gäller vid tidpunkten för regattan. 

Vi ber alla seglare om respekt och förståelse för de hänsyn som måste tas för att förebygga och begränsa smittspridningen. Vår plan är i nuläget är att göra följande anpassningar till Corona-situationen: 

· Deltagande besättningar ansvarar för att följa Folkhälsomyndigheternas råd och riktlinjer. StSS ber alla deltagare att hålla sig informerade och följa de restriktioner som gäller vid tidpunkten för våra regattor.

 · Deltagarna bedömer och beslutar själva om de ska delta utifrån sin risksituation, förutsättningar och myndigheters restriktioner vid tidpunkten för regattan.

· Registrering sker vid StSS sjöbodar, en besättningsmedlem åt gången. Seglingsföreskrifter, häckstagflagga och nummerlappar mm hämtas där beroende av tävling. Vid köbildning använd   social distans att undvika kontakt.

· Nedanstående avser för tävlingen Tjörn Runt by COWI
 · För de deltagarbåtar som förtöjer före och efter tävlingen i Stenungsund: Besättningen håller sig i sin egen sittbrunn, och man går på fördäck över andra båtar. StSS uppmanar seglarna att så långt möjligt hålla sig på sin båt.

· Skepparmöte sker på Stenungsbaden
· Rorsmansförklaring lämnas digitalt
 · Prisutdelning kommer inte att hållas publikt i Stenungsund. Priser och vandringspriser delas ut i Stss kansli.

Välkomna till Stenungsund , Stenungsunds Segelsällskap och Tjörn Runt by COWI 2021 ! 

Bästa seglarhälsningar

Tävlingskommittén StSS
